

安徽职业技术学院党史学习教育

简 报

第 1 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021年3月23日

【重要资讯】

学校召开党史学习教育动员大会

3月16日，学校召开党史学习教育动员大会。党委书记李方泽出席会议并作动员讲话，党委副书记、校长孙敬华主持会议，党委副书记、纪委书记郭淼宣读了《安徽职业技术学院党史学习教育实施方案》，党委委员、副校长陈行，党委委员马纯、杨林国和全体中层干部参加会议。

李方泽指出，在庆祝中国共产党百年华诞的重要时刻和“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，党中央部署开展党史学习教育，对于推动全党深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，更好总结历史经验、认识历史规律、掌握历史主动，进一步统一思想、统一意志、统一行动，建设更加强大的马克思主义执政党，奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大而深远的影响。我们要深刻领会开展党史学习教育的重大意义，迅速把思想和行动统一到党中央的重大决策部署上来，准确把握核心要义和实践要求，提高政治站位，强化政治担当，以高度的思想

自觉、政治自觉和行动自觉，组织好开展好党史学习教育。

李方泽强调，开展党史学习教育，要准确把握目标任务，高标准高质量推进学校党史学习教育。一是要把握党史学习教育重点所在。要准确把握六个“进一步”、六个“教育引导”；二是要把握开展党史学习教育的目标要求。坚持“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”；三是要聚焦党史学习教育关键任务。坚持潜心自学，抓好专题学习、专题培训、专题研究、专题宣讲、课堂阵地、抓好实践活动、专题组织生活会和民主生活会；四要着力打造党史学习教育的特色和亮点。

李方泽要求，学校各级党组织和党员干部师生要从政治和全局的高度，从办好人民满意教育的高度，充分认识这次党史学习教育的重要性和紧迫性，把党史学习教育作为当前一项重要的政治任务、作为推动学校事业高质量发展的重大举措来抓紧抓实，不折不扣完成各项学习工作任务，高标准高质量开展好党史学习教育。一是要强化组织领导，压实主体责任；二是要坚持统筹兼顾，聚焦重点关键；三是要创新方式方法，推动入脑入心；四是要强化督促指导，务求取得实效；五是要把握正确导向，营造浓厚氛围。

李方泽强调，要严格按照中央、省委和省委教育工委的部署要求，扎实开展党史学习教育，从党的奋斗历程、伟大成就、光荣传统、优良作风中汲取精神财富和奋进力量，不断提升干事创业的精气神和攻坚力，以“起步就是冲刺、开局就是决战”的奋斗姿态全力推动学校“十四五”开好局、起好步，不断谱写学校党建和事业发展的新篇章，以优异成绩庆祝建党一百周年。

孙敬华围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，抓好党史学习教育提出三点要求。一是要提高政治站位，抓落实；二是聚焦目标重点，抓落实；三是迅速启动，抓落实。

【部门动态】

管理学院开展党史教育系列讲座

为贯彻落实中共中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》文件精神，庆祝中国共产党建党 100 周年，管理学院组织开展党史教育系列讲座。3 月 14 日，学院在经管 305 会议室开展党史专题讲座第一讲，由傅俊老师担任主讲人。全体预备党员和团总支学生会主要学生干部聆听了讲座。

讲座以《开天辟地——中国共产党成立》为题，傅俊从中国共产党成立的背景、条件、过程及影响四个方面给同学做了精彩阐述，将中国共产党成立过程的努力与艰辛娓娓道来。与会人员认真记录，积极领会。

此次系列讲座以中共党史为主线，以让学生全面了解“新四史”为目标，通过对党史的讲解，激发大学生学党史的热情，坚定跟党走决心，以更好的精神风貌迎接党的百年华诞。

艺术设计学院团总支召开“学党史、强信念、跟党走” 学习教育动员会议

3 月 16 日晚，艺术设计学院团总支在学院 8 楼会议室召开“学党史、强信念、跟党走”学习教育动员部署会议。党总支负责人闫冰、团总支负责人杨哲及学生党员、主要学生干部等参加了会议。

会上，闫冰传达了校党委书记李方泽在学校党史学习教育动员大会上的讲话精神，并要求团总支严格按照学校党委的部署要求，扎实开展党史学习教育，从党的奋斗历程、伟大成就、光荣传统、优良作风中汲取精神财富和奋进力量，不断提升青年学生的思想境界。团总支要根据艺术设计学院专业特色，广泛开展专题学习、专题培训、专题研究、专题宣讲等，用心力打造党史学习教育的特色和亮点。

团学干部在发言中表示：要准确把握校党委确定的目标任务，高标准高质量推进党史学习走进宿舍、进课堂、进头脑。带领大学生参加“青年大学习”，进一步增强党史学习教育的自觉；开展具有艺术学院特色的学党史系列活动，引领团员青年在“办实事、开新局”中茁壮成长。

环境与化工学院召开党史学习教育动员会

3月17日下午，环境与化工学院全体党员在化工楼会议室召开党史学习教育动员会，会议由学院党总支书记陈国玖主持，院长方向红、副院长郝建文及全体教师党员出席会议。

方向红领学《关于认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话的通知》，要求党员同志积极学习，尽快适应学校改革发展要求，强调了提质培优计划项目的申报，努力在建党100周年之际作出新成绩。

陈国玖领学学校党委书记李方泽在学校党史学习教育动员大会上的讲话内容，并传达学校党委关于党史学习教育的部署。他对党员们在党史学习教育方面提出三点希望：一是要提高认识，高度重视，深刻理解党史学习教育的重要意义；二要端正态度，认真学习，在集体学习同时搞好自学。要通过学习汲取营养，增进对党的情怀，增强自己的党性修养，凝聚自身的工作动力。三要把党史学习教育与自身工作结合起来，真正转变作风，真干实干，切实发挥好党员的模范带头作用。

动员会后，与会党员共同学习了中共一大召开的有关党史，对会议背景、会议过程、纲领决议、历史意义有了全面的了解。张庆老师在领学后还和大家交流了学习体会。

基础教学部党总支召开党员学习大会

3月17日下午，基础教学部党总支在1214会议室召开全体党员大会，校党委委员马纯及全体党员参加会议，会议由党总支负责人王长青主持。

王长青传达学校党史学习教育动员大会的主要内容，领学了校党委书记李方泽在学校党史学习教育动员大会的重要讲话精神。王长青带领党员学习了“十四五”开局之年的全国两会上习近平总书记深入到团组，同代表委员们坦诚交流、共商国事，对教育工作发表了重要论述。

最后校党委委员马纯指出党史学习意义重大，要求全体党员加强政治学习，提高思想认识，尤其要加强党史学习，将党史学习活动与基础教学部的教学、党建工作结合起来，真正地学到深处、用到实处。

信息工程学院开展“建党100周年”系列活动 ——观影片 学党史

为迎接中国共产党的百年华诞，感悟党的初心使命，传承红色基因，充分利用红色资源进行党史学习教育。3月21日晚，信息工程学院在校大学生活动中心举办“庆祝建党100周年系列活动——观影片 学党史”活动，信息工程学院团总支成员及400多名学生代表集体观看影片《建党伟业》，重温中国共产党成立的艰辛历程。

影片从1911年辛亥革命爆发开始叙述至1921年中国共产党第一次全国代表大会召开为止10年间中国所发生的一系列重大历史事件，真实的再现了毛泽东、周恩来、李大钊、陈独秀等第一批中国共产党员为国家命运、人民未来历经千难万险和不懈抗争，最终成立中国共产党的历史场景。

影片结束后，同学们表示，更加深刻地了解了习总书记所指出的“我们党的一百年，是矢志践行初心的一百年，是筚路蓝缕奠定基业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年”；作为青年学生，应常怀一颗爱党爱国的

赤诚之心，在建党一百年这个有意义的时间点，认真学习党史，立志为人民的幸福而努力奋斗。

报：省委教育工委

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年3月23日